

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

З ради державної. — Уздоровлене краєвих фінансів. — Справи парламентарні. — З Угорщини. — Положене в Туреччині.

На передвчерашнім засіданню палати по-
слів прийнято в другім і третім читанню закон
про упрямління часу праці в торговельнім
промислі.

В голосованню відкинено внесення комісії,
яке признає відпочинок без перерви найменше
11 і пів годив, а для спеціальних візників 10
і пів години, а прийнято внесення меншости, що
в торговельнім і спеціальним промислі наймен-
ший відпочинок має тривати 11 годив.

Відтак прийнято інші постанови закона з
малими змінами комісійного реферату.

Опісля приступила палата до першого чи-
тання законів: про підвишене податку від пива
і горівки та про санацію краєвих фінансів.

Перший говорив пос. Фідлер (молодочех,
б. міністер). Бесідник вказав на те, що недо-
бір в краєвих бюджетах походить головно із
занадто великих видатків на шкільництво та з
тягарів, наложених державою на краї, як прим.

меліорация, регуляція рік, санітарні та гума-
нітарні справи і т. д. Держава не дбала про
фінансові засоби для країв. Бесідник відпер-
заміт, немов би краї не сповняли своїх суспіль-
них завдань і вказав на те, що шкільництво
і санітарні та гуманітарні справи ведуть краї
взрідцево. Тож зовсім несправедливий закид, не-
мов би сойки вели клясову, а зокрема аграрну
політику. Фінансовий стан правительства на
перший погляд має щось принадного, бо Чехія
має одержати 31 мільонів, а Моравія 12 мільо-
нів корон, але підвишене податку від пива
було би для Чехії найбільшим ударом. Так
само підвишене тариф. Сума, обіцяна для Чехії
не вистає на покриття дефіциту. Для санації
краєвих фінансів повинна держава переняти на
себе частину шкільних видатків. Без повного
уздоровлення краєвих фінансів не можна гово-
рити про підвишене податку від пива.

Пос. Штайквендер (нім. люд.) висловлю-
вав сумніви що до правительственных предло-
жень і сказав, що они не встануть ані на са-
націю краєвих фінансів ані на санацію дер-
жавного бюджету. Бесідник звертає ся против
сего, аби краям відбирало право покривати ви-
датки так, як они уважають за відповідне.

Пос. Фрайндліх заявив ся іменем соція-
лістів рішучо против нових податкових пред-

ложен, котрі уважає безоглядним замахом на
кишеню робучої кляси.

Пос. Зайдель заявляє ся іменем німецьких
аграріїв против підвишеня податку від пива
і горівки.

Пос. Лукашевич витав взагалі акцію пра-
вительства, але як заступник селяньского на-
селеня рішучо заявляє ся против підвишеня
податку від горівки; своє остаточне становище
супротив правительственных предложень ро-
блять Русини зависимим від уступок прави-
тельства.

Пос. Халюпка (чеськ. агр.) називає пред-
ложене фискальним і поборює его з автономі-
чного і економічного становища.

Пос. Горноф (чеськ. соц.-дем.) відкидає
предложене, бо оно обтяжує широкі маси на-
селеня.

Слідуюче засідане в п'ятницю о 11 год
перед полуднем.

Моравський краєвий виділ звернув ся з
меморіялом до міністерства скарбу в справі
правительственного предложеня про санацію
краєвих фінансів. Рівночасно вислано сей ме-
моріял всім моравским послам до державної
ради, щоби вже в першім читанню могли обе-
рігати становище краєвого виділу. Також по-

Жорстокість.

З французского — Оссіта.

(Конець).

Сент-Джон зажмуриў очи потапаючи в
споминах. Він знов переживав той одинокий
місяць свого життя, той дивний місяць без
завтра, зовсім не подібний до всего, що пере-
живав він доси. Він любив її, любив безумно,
і ще й доси не перестав любити. А про те
Бог один знає, який легкомишний був отсей
де Трасі. Его завжди дуже пестили всюди,
бо у него було лице дуже вродливе, а особливо
крайна байдужність. Через те ні одна красуня
не бувала для него недоступною і ніколи він
не любив одну жінку довше, як 15 днів, а
дуже рідко любив на раз лиш одну. Аж отся
нагнула его в яри!

Все у неї подобалось ему до страти ро-
зуму, а особливо чарувала его її супокійна
байдужність, не штучна, але зовсім щира. Він
переконав ся, що вона інтелігента в дуже
високій мірі.

Перший раз, коли він заговорив їй про
свою любов, она усміхнула ся тим своїм смі-
хом мимовільно троха ущипливим, а потім
промовила:

— Як би се була правда, то се було-б
сумно. Але що се неправда, то ви преспокійно
можли оцадяти собі сего клопоту і не вважати

мене за таку глупеньку, щоб я повірила сему.
Але в тих словах „як би се була правда“
чуло ся стільки болю, що він не смів довше
настоювати на неї. Іншим разом она відпові-
ла ему:

— Не псуйте-ж нашої гарної гармонії душ.
Знаєте добре — добра леді Честер упередила
вас — що зо мною не порадите нічого... а на-
віть ви.

От так він заховав ся в ній зовсім на
серіо. Она здобула его, отся жінка, без ніяких
заходів, мов якимись чарами; она прикріпила
его легкокриле серце своєю холодністю, так
як прикріплюють метелика на шпильці. Она
не позволяла ніколи, щоб він говорив їй про
свою любов. Зрештою она була у всьому така
добра, така ласкава для него, і то для него
одного!.. Она розуміла все, відчувала штуку
особисто, глибоко, оригінально, не з чужих слів,
і з тим усім була так дивно хороша!

По місяци она виїхала з Фльоренції.
День перед виїздом у них була остатня
стріча. Се було вечером. Они звільна прохо-
жували ся в теплім повітрі. Він говорив дуже
швидко, жалібно, понурими, уриваними фра-
зами.

— Коли побачу вас знов? Де буду міг
бачити вас?

Она не відповідала. Она йшла обіє него
і, бачилось, не чула его слів, а її очи мали
такий вираз, немов би она була душею десь
далеко.

— Ах, Боже мій! Не можу повірити
сьому. Завтра, завтра нас не буде тут! Не

побачу вас тут, ви не будете говорити до мене,
не будете усміхати ся до мене! Але-ж се
страшно, страшно! Що я робитиму?

І він зацїтав нараз:

— Не вже ви ніколи, ніколи не полюбите
мене?

Она подумала хвильку, а потім промови-
ла сумним, троха втомленим голосом:

— Коли б я могла любити кого небудь,
то певно полюбила б вас. Але, бачите, я не
можу вірити в любов, не можу любити. Я бо-
гато роздивляла ся довкола себе, ще малою дів-
чиною... Моя мати була дуже нещаслива, і той,
кого она любила, звівчив її життя. Всюди я
бачила тільки егоїзм, що прикриваєть ся мас-
кою любови, і все се була тільки пародія, ба-
чьте!.. Я допевнила ся, що все те таке погане,
таке бруталне... як би ви знали!.. і таке фаль-
шиве! І звільна я дійшла до переконання, що
любов така, яку бачу в своїх мріях, не існує
зовсім. Я зрозуміла, що завжди одно з двох
мусить терпіти, що тільки лихі жінки бувають
щасливі, тільки такі, що не мають серця і за-
ставляють інших плакати — а я не маю в
собі матеріалу на таку лиху жінку. От тим
то я ніколи не хотіла особистого досвіду, бо
страшенно бою ся терпіти — волила-б далеко
краще вмерти відразу. І так само я дуже бою
ся зробити лиху комусь иншому. Ні за що в
світї я не хотіла б бути ані жертвою, ані ка-
том. Оттим то я зробила себе зовсім байдуж-
ною, замкнула своє серце проти всяких любо-
вців, полюбила тільки штуку і думку — і мо-
же ще себе саму. Здібність до любови завер-

відомив краєвий виділ і чеський виділ про під-
принятий крок.

В меморіалі сказано, що запропонованого
закона про санацію краєвих фінансів не може
Моравія прийняти, бо не може дати за поруки,
що видатки покрийуться праходами. Краєвий
виділ уважає, що найкраще було би оставити
краям дотеперішній податок від пива, бо кошти
стягання сего податку суть мінімальні, а стя-
гання відбуває ся без закладу. Дальше слід би
передати краям надвшки приходу з особисто-
доходоного податку, останок приходів з 1906
до 1908 р. та підвишити податок від горівки
о 60 сот. від літри, з чого 50 сот. мали би
одержати краї. Розділ треба би перевести після
консумції. Але держава може уздоровити кра-
єві фінанси і в той спосіб, що перебере на себе
половину платні всіх чинних і емеритованих
учителів, а дальше возьме в свій заряд морав-
ські реальні школи і вкінці вставляти буде щорічно до державного бюджету відповідні квоти
на будову доріг, меліорацію та водне будів-
ництво на Моравії, з винятком каналів.

Одна з віденських кореспонденцій звіщає,
що передвчерашна рада міністрів уложила оста-
точну програму праць посольської палати. Пра-
вительство буде домагатися полагождення на
сесії перед феріями законів про положення дер-
жавних доходів: отже законів про пиво, спіри-
тус, розділ фондів між краї і закона про „упра-
вильнене і нагляд краєвих бюджетів“. Прави-
тельство думає, що ті закони можна буде ще
в сім тиждні відослати до особної комісії. Др.
Біліньський числить ся з тим, що его начерки
будуть змінені. Правительство не думає наля-
гати на переведення предложення про анексію,

позаяк по дипломатичнім полагожденню не у-
важають спільні міністри наглою сеї справи.
Про виготовлене бюджету на 1909 р., хоть би
в комісії, ніхто не думає; ухвалена буде лише
провізорія. Полишає ся ще до полагождення
торговельний договір з Румунією і закон про
льокальні залізници.

„N. fr. Presse“ довідує ся з Будапешту,
що в добре поінформованих угорських кругах
впевняють, що цісар заявить підчас послуханя
угорських політиків, що не згодив би ся на
підданя управи виключно в руки сторонництва
независимців. Коли би не можна було иншим
способом розв'язати положення, то волив би до-
рогою нових виборів запитати край про его
волю. Нові вибори перевів би кабінет, утворе-
ний зі сторонництва, що стоять при програмі
з 1867 року.

Б. міністер судівництва Польоні виступає
яко протектор др. Векерлього і промовляє за
утворенням кабінету з независимців під прово-
дом Векерлього. Він домагає ся, щоби рішено
банкове питанє а відрочено виборчу реформу
і виключає всяку злуку сторонництва. Наколи
Польоні промовляє за кабінетом независимців
з Векерльом на чолі, котрий все виступає яко
прихильник програми з 1867 р., то се кидає
дивне світло на відносини угорські. Виходило
би з того, що різниці між прихильниками про-
грами з 1867 а 1848 властиво нема ніякої.

В Туреччині відбула ся вчора тайна
кабінету. Гільмі паша, котрому оногди в ночи
жертвувано утворення нового кабінету, приймив
везират і уложив листу нового кабінету. До
нового міністерства увійде трох нових членів,
прочі полишають ся з старого кабінету.

Начальний командант солунської армії
Магмуд Шефкет паша, видав до населеня
оповіщенє, в котрім взиває его, аби до п'ятиох
днів видало оружя, укритє в домах. По тім
реченци буде переведена ревізія по домах,
а ті, у котрих буде найдено оружя, будуть
уважані за революціоністів і поставлені перед
военний суд. Передено також инші зарядженя,
стоячі в звязи зі станом облоги і то в порозу-
м'яню з міністром справ внутрішних, котрий
розвиває незвичайно енергічну діяльність.
Спокій в місті і околиці не нарушений.

Австро угорський амбасадор в Константи-
нополі повідомив турецьке правительство, що
дня 10 с. м. буде Туреччині в банку Отоман-
ським виплачена сума 2½ мільона фунтів турець-
ких, яко перша рата відшкодованя за анексію
Босни і Герцеговини.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 6-го мая 1909.

— Іменованя. П. Міністер справедливости
іменовує: судєю повітовим в Чернівцях судію
Казимира Ляйдлера в Заставній; судіями авскуль-
тантів: Войтіха Човницького для Садагури; Дим.
Бальмовія для Сторожинця, дра Як. Рабля для Ви-
жниць і Йос. Сайшка для Заставної.

— Дирекція ц. к. гімназії з руским ви-
кладовим язиком в Перемишлі подає отсим до ві-
дома, що п'єсменний іспит зрілости відбуде ся в
днях 10—12 мая 1909. Приватисти (-етки) і уче-
ники, торік репробовані, мають зголоситися в ди-
рекції найдальше дня 9 мая с. р. Приватисти
(-етки) складають по 50 К, ученики репробовані
по 20 К такса.

— Пропали без сліду. Іван Кухар, син
Василя Кухаря, господаря в Угерска к. Стрия,
практикант в „Народній Торговлі“ в Стрию про-
пав без сліду дня 14 цвітня с. р. Хлопець має
12 літ, в'єсть малого росту, волосє русяє. Познав
ніяких. Всяку відомість просить батько подати до
Угерска почта в місци. — Александер Ляско, ем.
вар. учитель літ 36, вийшов з дому своєї матери
в Наварії під Львовом ще дня 12 цвітня с. р. і
до нині не вернув. Пропавший був хорий на умі.
Близші вісти подати до уряду парохіального в На-
варії.

— Вістки з Канади. Редакцію „Канадй-
ського Фармера“ у Вініпезі обняв від половини
цвітня п. Аполінарій Новак, що був доси її спів-
робітником. Дотеперішній її співробітник З. Бі-
чинський виїхав до Альберти. Дня 15 м. м. спів-
робітники „К. Фармера“ разом із співробітниками
одної шведської часописи, що містять ся в тім са-
мім будянку, попраццали его сізільним вечером. —
В одному з вініпезських театрів виступає кілька
акторів і акторок в українській ноші. Тявцюють
козачка та співають українські пісні. Найбільше
одушевляють ся Англіїці пісню „Віють вітри,
віють буйні“. Публика не хоче просто пускати зі
сцени „російських акторів в самого Петербурга“. —
Управителем сеї трупи є якийсь Макаренко. —
Товариство „Просвіта“ у Вініпезі дає ряд пу-
бличних дебат. Дня 18 м. м. дебатовано на тему:
Чи краще, щоби Канада була незалежною держа-
вою, чи такою, як є тепер.

— Дощі, сніги, громи і повінь. Такої
весни, як сегорічна, хіба ще не бувало, а коли
була подібна, то може колись дуже а дуже давно.
Се не май а хіба послідні дні давнішого колись
марта або перші цвітня. Нині зрапа паде у Льво-
ві для відміни сніг в дощем і значно постуденіло.
Страшнійший був однак вчерашний день для жи-
телів міста Львова. Вчора рано около 9 години
була страшенна злива з громами. Громи були рав
по раз і були так сильні, що декотрі дома трясли
ся мов би від землетресеня. В стороні як площа
Галицька і Бернардинська та улиці Валова, Серб-
ська і Собіського появил ся грім в виді огненної
кулі та сипав искри на проводи телефонічні. Ули-
цями тими летів грім, полишаючи по собі сліди

ла в моїм серці. Я не можу — розумієте? —
не можу! Зрештою на мій погляд життя не ду-
же то й цікає...

Він дивив ся на неї з великим смутком.
Єму здавало ся, що чує промову покойника, а
тим покойником було її серце. Вкінці він про-
мовив:

— Все те правда, ще ви думаєте про лю-
бов, правда взагалі... Але-ж Богом клену ся
вам, я люблю вас! Я радо вмер би за вас.

Она усміхнула ся своїм дуже дивним
усміхом.

— Як би то було небезпечно, коли-б я по-
вірила — промовила ледво чутно. — Що маю
зробити, щоб ви повірили?

Они дійшли до Понте Веккіо і оперли ся
ліктями, на поруччє, обернувши ся плечима до
прохожих.

— Добре — мовила она — я скажу вам.
Сьогодні маємо 7 цвітня. За рік приходить на
се саме місце, в сій самій годині — і я прий-
ду — і тоді скажу вам — скажу вам, чи мо-
жу любити вас...

— А до того часу?

— Ви не побачите мене, не повинні пи-
сати мені. До побаченя, Сент-Джон, або може:
прощайте! Я прийду на певно, хіба-б умерла.

І она пішла своїм чарівним ходом. Він ба-
чив ще її сукню в сині смужки дуже про-
стеньку, а вкінці бачив, як соняшне промінє
заломлювало ся в її золотистому волосю.

Пів до сеюї! Ні, она не прийде! Все
пропало!

Великий, пекучий біль звільна опанову-
вав его, погануючи промінчик за промінчиком
надії, що блимала ще в душі. Она сказала:
„Прийду на певно“ — а одна з її хиб була
та, що не брехала ніколи.

От тим то він ніколи не сумнівав ся, що
она прийде; одного тільки він бояв ся, перед
одним тремтінням — яку відповідь почув від неї.
Але поперед всего він бажав, щоби она прий-
шла. Побачити, побачити її! побачити її висо-
ку, неаглядну, незрівняну постать, її сині,
сумовиті очи, її рот з ущипливою усмішкою.
Побачити її! Ох, раз і ще побачити її, навіть

хоч би она мала потім знівечити всі его мрії,
так як чоловік нівечить квітку в пальцях.

Бо він не забув про неї ані на хвилику.
Він піддав ся, не сміював ся побачити її
весь рік, але его любов лишила ся така сама,
незмінна, глибока і могутна. Ах, недовірлива!
Тепер она буде могла повірити, повірити в его
любов! Він був гідний її!

Він стиснув голову долонями, щоби опану-
вати бурхливе чутя. Змеркало ся. Повищєр-
блювані дома набрали понурого вигляду, немов
дражнили его якимись поганими пиками. Віяло
холодом.

Нараз чиясь руска спочила на его раме-
ни. Він прокинув ся, обернув ся і побачив
графу Лябрікоті.

— А, Сент-Джон! Ти у Фльоренці! А
я й не знав нічого. Що ти поробляєш тут?

Трасі, що не був би навіть мусі зробив
нічого злого, почув в собі охоту вбити сего
пана. Лябрікоті так похизав ся на поруччє —
вода була так близько — а она певно ось-ось
надійде. Та про те він буркнув:

— Я приїхав сьогодні рано.

— Ах, дуже добре, все вияясно! — про-
мовив Італіянець і подлескав его по плечі на
знак особливого вдоволення.

— Ах, але ти ще не знаєш сумної новини!

Сент-Джон запитав з невдоволеним ви-
дом, посилаючи до чорта пана Лябрікоті з его
новиною — що скаже она, коли побачив его
в розмові з отсим туманом! — бо тепер він
знав на певно, що она прийде — і як він міг
сумнівати ся про се хоч би на хвилику!

— Що-ж се за сумна новина? — запитав
Сент-Джон.

Сей відповів:

— Пригадуєш собі гарну графиню де
Клев? Еге! Отже она прибула вчора до Фльо-
ренції, а сьогодні рано умерла.

На видокрузі погасло сонце. Запала ніч.
І в тій хвилі єму видало ся, що его серце так
згасло, нагло, так як коли би хто адмухнув
св'ічку.

внищена у вікнах домів. Найбільше потерпів триповерховий дім на розі ул. Валової ч. 15 і ул. Сербської, де з вікон вилетіло більше як сто шиб. Серед жителів того дому настав був страшений переполох і они з криком почали були втікати, гадаючи, що дім завалить ся, бо так страшно ватряє ся був від грому. Рівночасно випали шибви у вікнах домів при ул. Сербській ч. 10 і в домі на протил. ч. 17, дальше в домах під числами 18, 33, 35, 39 і 43 при ул. Собієского, наконец в кількох домах при площі Веклярській і під ч. 29, 31 і 33 при ул. Воїмів. Жателі площі Галицької і площі Веклярської оповідають, що виділи огненну кулю, як она летіла в надзвичайною скорості у воздуху у висоті більше менше третього поверха. Крамарці Етлі Гріффель, що ішла під ту пору сербською улицею, понарило сильно ліву руку, в котрій держала ключ, а крім того ще й спараліжувало руку. Поготивая ратункова подала їй першої помочи.

В тім самім часі вдарив грім у вежу костела ОО. Бернардинів. З вікон на вежі вилетіло кілька шиб, а хрест на вершкуні похилив ся в сторону ул. Валової. Також у вежу костела сьв. Мартина вдарив грім. Головно били громи у східно-полудневій часті Львова. В тій стороні ушкодило множество проводів телефонічних і електричних. В будинку при ул. Лячаківській ч. 3, де літографія пана Наймана, в наслідок вісвання проводів електричних станув в одній хвили мотор і устав рух машин літографічних. В льокалі міського фізикату запалило ся нагло електричне сьвітло. В декотрих льокалях, де знаходять ся телефони, блиснула іскра електрична. В тій часті міста поспувало ся звиш 200 телефонів. На міській пожарни, де знаходиться центральня міських телефонів на 100 получень, поспувало 88. Зіспувало також і перервало телефонічне сполученя з Золочевом.

Рівночасно надходять вісти з ріжних сторін краю о страшених зливах, від котрих настади повени. Недосить, що в наслідок дощів і студени не можна в поди нічого робити і найважнійші роботи треба було застановити, але ще тепер і вода мнєгі сторони так позаливала, що майже цілому краю грозить велике нещасте. Від наочного сьвідка довідуємо ся, що в сторонах коло Стрия, Болекова і Долини многі поля стоять під водою. Ріка Стрий під Стриєм розлила широко свої води. Двістер під Галичем і обі Бистриці під Станиолавоном так прибули, що грозять повенію. Так само прибули дуже: Сян під Перемішлем, Вяр і Стрвляж прибули так само дуже значно. З Бахора наспіла нані в полудне така коротка але застрашаюча вість: Сян виступив нагло з берегів і залив кілька тисячів моргів поля, сіножатий і пасовище. Настало нещасте більших розмірів. Майже зі всіх провінцій австрійських надходять вісти о студени, страшених бурях і зливах. В Альпах настали заметелі снігові, а в Босні упали також великі сніги. З Угорщини доносять о великих зливах і наставших з тої причини повенях.

— Огні. Межи Половничами а Богданівкою в перемишлянськім повіті згоріло оногди около 300 моргів ліса. Ліс належав до п. Богдана, властителя Богданівки і Задвіря. При ратунку знаменито справив ся пожарний етаж „Сокола“ з Задвіря, перетявши пожарови приступ до села Богданівки. Пякше була би Богданівка вигоріла до тла, бо ліс окружав єї з двох сторін. — В Ходорові згоріло дня 3 с. м. 14 домів жидівських. Підчас пожежі впав з даху якийсь робітник зеліничий і потонк ся сильно. Шкода єсть значна, особливо у торговельника збіжем Бера, котрому згорів цілий магазин необезпечений.

В селі Завишин під Сокалем вночі з дня 4 на 5 с. м. підчас сильної бурі вдарив грім в одну хату і запалив єї а вихор перекинув огонь на сусідні хати, внаслідок чого згоріло 12 загород господарських. З погорівних будинків ледви три чи чотири були асекурованы. Згоріли також дві безроги. Нещасте се єсть тим більше, що погоріли майже самі найбільшні господарі. — Ві второк вечером підчас бурі вдарив грім в один із закопів в Тустановичах і спричинив грізну пожежу. Згорів закіп „Нафта ч. 2“, один із найбільших, котрий давав на день по 50 вагонів калячки. Крім того займили ся кождий окремо від грому закопи „Трун-Вальтер“, „Галиция-Альфред“ і „Дембовський“, дяючи по 30 вагонів на деня, „Відно 2“, „Роге“

„Berg-Ölwerke“. Всі ті закопи давали разом около 150 вагонів ропи на день.

Телеграми.

Відень 6 мая. На нинішнім засіданю комісії босаньської обговорювано дальше справу босаньского банку рільничого. Пос. Крек заявив, що правительство поступало против однодушного востум парламенту. Діяльність того банку не єсть нічим иншим як анексією Босни через Угорщину. В Босні скажуть тепер, що Австрия і Цісар Австрійский купили Босну від Туреччини, а тепер продають єї Мадярам. А найсумнійше в тім то, що славянський міністер скарбу займив в сій справі таке становище, якого не заняв би міністер Німець.

Тегеран 6 мая. 250 націоналістів з Решт впадо вчера нагло до Касім. Залога ставила опір, а відтак з обох сторін перестали стріляти. По стороні войска було 200 убитих, а 100 піддало ся. Націоналісти мали 3 убитих.

Петербург 6 мая. Проводир фракції умірної правіці в думі заявив в розмові з дневниками, що небавом треба сподівати ся важних справ у внутрішній політиці. Крайні реакціоністи задумують предложити Столипіню по повороті з урльопу услівя трудні до прийатя. Можливе єсть розвязаня палати і нова зміна закона виборчого.

Константинополь 6 мая. Вчера приїхав тут кедив єгипетський.

Петербург 6 мая. Ходить чутєа, що Столипін має позістати на становищі міністра справ внутрішних а намістник Кавказу, кн. Воронцов Дашков буде іменованний канцлером. Намістником Кавказу має стати вел. князь Николай Николаевич.

Константинополь 6 мая. Новий кабінет можна назвати чисто парламентарним і добре дібраним. Молодотурецкий посол Ріфаат єсть дальше міністром справ заграничних.

Тєбріє 6 мая. „Енджумєн“ одержав телеграфічне повідомленє о наданю конституції. Перший раз від двох літ обходжено нині торжество уродин шаха. Місто було ілюмінованє.

Надісланє.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає —
„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20, (в камениці „Двістра“), а в Станиславові при ул. Смольки ч. 1.

Там дістане ся ріжні фєлони, чаші, хрести, ліхтарі, сьвѣчки, тади, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цьвіти і всякі други прибори. Також приймають ся чаші до поволоченя і ризи до направи.

Удїл виносить 10 К (1 К вписове) за гропі вложєні на щадничу книжку дають 6%. (1—?)

Милишки до чищення збіжа „Нового Моделю“ і випробовані, дуже добрі о 6 ситах. Ціна 60 К; сильнійші ві скривкою на сита і велівним приладом до вигортаня збіжа в коша 8 сит. ціна 80 К.

Плуги, січнарні, і инші господарскі знаряди власного виробу поручає

Іван Плейза

в Турці під Коломиєм.

— Цінник на жадає даром. —

— Книжки на премії, польскі і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєв. Радою шкільною, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 Б. Хрестики і медалки та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаїмної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланєм вперед гроший або за послідплатою.

Colosseum

в пасажи Германів при ул. Солянській у Львові.

Нова сензацийна програма від 1 до 30 цьвітня 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і сьвята 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 год. ні вечером. Що пятниці High-Life представлена. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльова при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Курс львівський.

Дня 6-го мая 1909.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
I. Анції ва штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	584.—		594.—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	390.—		400.—	
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	558.—		564.—	
Акції фабр. Липиньского в Сяноку.	410.—		—	
II. Листи заставні ва 100 зр.				
Банку гіпот. 5% преміов.	109-60		110-20	
Банку гіпот. 4 1/2%	99-10		99-80	
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	100.—		100-70	
4% листи застав. Банку краєв. . .	94-50		95-20	
Листи застав. Тов. кред. 4%	96.—		—	
” ” 4% льос. в 41 1/2 літ.	96.—		—	
” ” 4% льос. в 56 літ.	94-20		94-90	
III. Обліги ва 100 зр.				
Промісанийні гал.	97-60		98-30	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—		—	
” ” ” 4 1/2%	99-90		100-60	
Зелів. льокаль. ” 4% по 200 кор.	93-50		94-20	
Повячка краєв. в 1873 р. по 6% . .	—		—	
” ” 4% по 200 кор.	94-90		95-60	
” м. Львова 4% по 200 кор.	91-30		92.—	
IV. Льоси.				
Міста Кракова	100.—		110.—	
Австрійскі черв. хреста	50-50		54-50	
Угорскі черв. хреста	30.—		34.—	
Італіань. черв. хр. 25 фр.	—		—	
Архік. Рудольфа 20 кор.	65.—		71.—	
Бавилка 10 кор.	21.—		23.—	
Joszif 4 кор.	8-25		9-50	
Сербскі табакові 10 фр.	9-50		11.—	
V. Монети.				
Дукат цісарский	11-30		11-38	
Рубель наперовий	2-51		2-52	
100 марок німецьких	117-15		117-35	
Доляр американський	4-80		5.—	

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☛ **Найдешевше можна купити лише** ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстусна 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цїлий день.